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Bu sayıyla birlikte, okul gazetemizin artık yalnızca bir bülten
olmanın ötesine geçtiğini düşünüyorum. Her yeni sayı bir
değerlendirme ve küçük de olsa bir hafıza taşıyor. Bugün üçüncü
sayıya ulaşırken bu hafızanın yavaş yavaş şekillendiğini görmek
yürüdüğümüz yolu daha anlamlı kılıyor. Bu sayıyı elinize
aldığınızda belki uzun bir haber, belki kısa bir satır, belki bir
cümlenin içine saklanan küçük bir duygu size dokunacak. Belki
de yalnızca okulun kendi içinde akıp giden yaşamına dışarıdan
bir pencere açacak. Hangisi olursa olsun niyetimiz aynı: Bu
gazetenin, okulumuz için anlam taşıyan bir kayıt defteri olması.
Her birinizin bu gazeteye kattığı değeri hatırlatmak istiyorum.

Gazetemizi hazırlarken emeği geçen tüm öğrenci ve öğretmen
arkadaşlarıma teşekkür ediyor, bir sonraki sayımızda görüşmek
üzere diyorum.

Keyifli okumalar dilerim.
Sevgi ve saygıyla,
Çiğdem Gürsoy

İyi Ki‌
ÖĞRETMENİM
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Sevgili Öğrenciler ve Değerli
Öğretmen Arkadaşlarım,

EDITÖRDEN.. .

Ders zilinden teneffüsün telaşına, özel günlerin coşkusundan
sıradan bir günün dinginliğine kadar her ayrıntı yılın ritmini
belirler. Bu ritmin içinden seçtiklerimize, hissettiklerimize ve not
düşmeye değer bulduklarımızı bir araya getirerek üçüncü
sayımızın kapısını aralıyoruz.

Editör

Çiğdem GÜRSOY

Emeği Geçenler

Ilgaz MEKİK
Nil SERT

Ceylin İZGİ
Eren GÜNÇE

Toprak TARAKÇI
Ender Bora SARIKAYA

İletişim Adresleri

info@unokulu.k12.tr

Seymen Mh. Havaalanı Cd.
No:29 ÇORLU-TEKİRDAĞ

Okulumuzda 24 Kasım Öğretmenler Günü, saygı ve
sevgi dolu bir atmosferle kutlandı. Öğrencilerimizin
hazırladığı küçük sürprizler ve samimi anlar, bu özel
günü daha da anlamlı kıldı.

Bu vesileyle eğitime adanmış tüm meslektaşlarıma bir
kez daha teşekkür ediyorum. İyi ki varsınız. Emeğiniz,
sabrınız ve ışığınızla birçok yüreğin yolunu
aydınlatmaya devam ediyorsunuz.
Tüm meslektaşlarımın Öğretmenler  Günü kutlu
olsun. 



OKUL BAŞKANLIĞI SEÇİMİ

YEŞİL VATAN BAŞLIYOR
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OKULUMUZDAN HABERLER
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Öğrenciler arasında gerçekleştirilen okul
başkanlığı seçimi, konferans salonunda tüm

öğrencilerimizin katılımıyla oldu.
Tüm öğrencilerimizin önünde şeffaf ve

demokratik bir şekilde yapılan oylamada
sandığımız büyük bir dikkatle sayıldı.

11-F sınıfından Kerem BAŞ okul başkanı
seçildi.

Seçim sonunda öğrencilerimiz hem
demokrasinin önemini bir kez daha
yaşayarak öğrendi hem de yeni okul

başkanlarını coşkuyla seçti.

9. sınıf öğrencilerimizle oryantasyon döneminde MEB
tarafından yayınlanan YEŞİL VATAN projesinin ilk adımını

gerçekleştirdik ve tohum toplarımızı hazırladık.

Doğayı koruma bilinciyle başladığımız bu yolculukta, çevremizi
ve ülkemizi nasıl daha yeşil kılabileceğimizi konuştuk.



IEFT FUARI

CAMBRIDGE
SERTIFIKA TORENI

AFETLERE HAZIRIZ ! !

Çorlu ÜN Okulları öğrencilerimiz,
Hilton Otel’de düzenlenen IEFT

Fuarı’nda dünyanın dört bir yanından
üniversiteleri tanıma fırsatı buldular.
Kariyerlerini şekillendirecek bu ilham

verici buluşmada, öğrencilerimiz
hayallerine bir adım daha yaklaştı.

Çünkü her büyük yolculuk, küçük bir
adımla başlar. 
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OKULUMUZDAN HABERLER
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Ün Okulları olarak ‘’ Afetlere Hazır Türkiye’’ projesi kapsamında
öğrencilerimizle birlikte deprem tatbikatı gerçekleştirdik! Bu uygulama

ile öğrencilerimiz olası bir afet durumunda nasıl davranmaları
gerektiğini öğrendiler ve güvenli alanlara ulaşma becerilerini

pekiştirdiler. Aile ve toplum olarak hep birlikte bilinçli, hazırlıklı ve
güçlü bir geleceğe adım atıyoruz.

Uluslararası geçerliliği olan
Cambridge sınavına katılım gösterip

tüm seviyelerde başarı elde eden
öğrencilerimizin sertifika töreni
büyük bir coşkuyla gerçekleşti.
Öğrencilerimiz, dört becerideki

başarılarını ve azimlerini aldıkları
sertifikalarla taçlandırdılar.

Global birey olma yolunda attıkları
adımlarla gurur duyuyor,

başarılarının devamını diliyoruz.



Harften Cümleye, Cümleden Bir
Millete!
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Türk Dil Bayramı kapsamında öğrencilerimizle anlamlı bir etkinlik gerçekleştirdik. Dilimizin
zenginliğine dikkat çekmek ve günlük yaşamda Türkçe kelimeleri daha çok kullanmaya teşvik
etmek amacıyla "Türkçesi Varken" adlı bir röportaj hazırladık.
Röportajımızı hem okulda hem de Çorlu'nun rağbet gören kafelerinden birinde gerçekleştirdik.
Öğrencilerimiz röportaj yaptıkları kişilere yabancı dilden alınmış bazı kelimeleri söyleyip "Bu
kelimenin Türkçesini biliyor musunuz?" diye sordular. Katılımcıların verdiği cevaplar hem
eğlenceli hem de düşündürücü oldu. Bu sayede,Türkçemizin ne kadar köklü ve güçlü bir dil
olduğunu bir kez daha fark ettik. 
Bizler için bu proje sadece bir etkinlik değil;Türkçeye duyulan bir sevginin,özenin ve bilincin
göstergesi oldu.

   ‘’Dilin millî ve zengin olması, millî duygunun gelişmesinde başlıca etkendir. Türk dili, dillerin en
zenginlerindendir; yeter ki bu dil, bilinçle işlensin.Ülkesini, yüksek bağımsızlığını korumasını bilen Türk
milleti, dilini de yabancı diller boyunduruğundan kurtarmalıdır.’’ 

TÜRK DİL BAYRAMI KUTLU
OLSUN



anlayışını deneyimlemeleri bakımından da büyük önem taşıdı. Ün Okulları olarak destekleri için Çorlu Ticaret ve Sanayi
Odası Başkanı Sayın İzzet Volkan’a ve TEKMER Müdürü Sayın Özay Çelik’e teşekkür ederiz.

YEREL İŞ BİRLİĞİ LABORATUVARINDAN
 İLK ADIM: TEKMER ZİYARETİ !
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Ün Okulları Sosyal Farkındalık Kulübü öğrencileri, bu yılki kulüp teması olan
“Atık Yönetimi” kapsamında önemli bir adım attı. Çorlu Ticaret ve Sanayi
Odası bünyesinde faaliyet gösteren Trakya Teknoloji Geliştirme Merkezi
(TEKMER) ziyaretinde öğrencilerimiz hem girişimcilik ekosistemini yakından
tanıdı hem de sürdürülebilir çözümler için iş birliği imkânlarını keşfetti.

Ziyaret sırasında TEKMER Müdürü Özay Çelik, merkezin işleyişini ve burada
faaliyet gösteren firmaların çalışma alanlarını tanıtarak öğrencilere girişimcilik
dünyasına dair kapsamlı bilgiler aktardı. Öğrencilerimiz, yürütmeyi
planladıkları atık yönetimi projelerinde TEKMER ile yapılabilecek ortak
çalışmalar üzerine fikir alışverişinde bulundu.

Bu buluşma, öğrencilerimizin yalnızca çevre bilinci kazanması açısından değil,
aynı zamanda yerel kurumlarla iş birliği yaparak “yerel çözüm – küresel etki” 

Ün Okulları’nın “bölgeye değer katma”
ilkesinden doğan Yerel İş Birliği Laboratuvarı,
öğrencilerin farklı kulüpler aracılığıyla eş
güdüm halinde çalışmasını sağlayan yeni bir
yapıdır. Bu laboratuvar, sosyal sorumluluk
projelerini yalnızca bir kulübün etkinliği
olmaktan çıkararak; robotik, sanat, dijital
medya, tiyatro ve diğer kulüplerin ortak
üretimleriyle güçlendirmeyi hedefler.

TEKMER ziyareti, bu yeni yapının ilk
adımlarından biridir. Öğrencilerimizin yerel
kurumlarla kurduğu bağlar, ilerleyen süreçte
farklı kulüplerin katılımıyla daha geniş ölçekli
projelere dönüşecektir.

Atık yönetimi temalı kulüpler arası projelerin gelişim
süreçleri

Öğrencilerimizin yerel kurumlarla gerçekleştirdiği iş
birlikleri

Çözüm odaklı prototipler, sanat eserleri ve farkındalık
kampanyaları

Bölgedeki girişimcilik ekosistemine öğrencilerimizin
katkıları okul gazetemizin düzenli bölümlerinde yer

alacaktır.

”Gelecek, birlikte ürettiğimiz çözümlerle daha sürdürülebilir olacak.”

ÜN PENCERESİ
3. SAYI

YEREL İŞ BIRLIĞI LABORATUVARI:
KULÜPLERDEN ORTAK BIR PLATFORM GAZETEMIZIN GELECEK SAYILARINDA

 YEREL İŞ BIRLIĞI LABORATUVARI
KAPSAMINDA;
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10 KASIM ATATÜRK’Ü ANMA TÖRENİMİZ

Her yıl 10 Kasım sabahı saat dokuzu beş geçe yüreklerimiz aynı

anda sızlar. Çünkü o an, sadece bir insanı değil; bir ulusun

yeniden doğuşunu, bağımsızlık tutkusunu ve aydınlık bir

geleceğe olan inancını hatırlarız.

10 Kasım’da saatler 09.05'i gösterdiğinde bahçemizde Gazi

Mustafa Kemal Atatürk’ü saygı, sevgi ve özlemle andık.

Konferans salonumuzda gerçekleştirilen törenimizde ise

öğrencilerimiz, ‘’O’nun Işığında’’ adlı ışık gösterisiyle Atatürk’ün

yolumuzu aydınlatan mirasını simgeledi.

‘’Atatürk’ün Bir Saati Vardı’’ adlı oratoryo gösterisiyle zamanın

ötesine geçen bir liderin hikayesini yürekten anlattı.

10 Kasım sadece bir anma günü değil, aynı zamanda bir

hatırlama ve yeniden söz verme günüdür. Her 10 Kasım’da onun

emanetine sahip çıkacağımıza bir kez daha söz veririz. 

Bizler Atatürk’ün izinde yürümeye ve Cumhuriyet’in ışığını

geleceğe taşımaya devam edeceğiz.

"Benim naçiz vücudum
elbet bir gün toprak

olacaktır ancak Türkiye
Cumhuriyeti ilelebet
payidar kalacaktır."

SEN ÖLMEZSİN ATATÜRK



CUMHURİYET COŞKUSUNU HEP

BİRLİKTE YAŞADIK!

29 Ekim Cumhuriyet Bayramı, okulumuz öğrencileri, öğretmenleri ve
velilerinin katılımıyla büyük bir coşkuyla kutlandı bu anlamlı günde
hep birlikte fener alayına katılarak caddeleri kırmızı beyaza boyadık.
Ellerinde Türk bayrakları ve hazırladıkları pankartlarla yürüyen
öğrencilerimiz, Cumhuriyet’in 102. yılını gurur ve sevinç ile kutladık.
Öğretmenlerimiz ve velilerimiz de bu özel gecede gençlerle omuz
omuza yürüyerek birlik ve beraberliğin en güzel örneğini sergilediler.
Yürüyüş boyunca okulumuz bando takımı eşliğinde marşlar söylendi,
‘’ Yaşasın Cumhuriyet! ‘’ sloganları yankılandı. Hepimiz Cumhuriyet’in
değerlerini yaşatmanın ve gelecek nesillere aktarmanın gururunu
yaşadık.
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YAZIYOOR 
YAZIYOOR

CUMHURİYET’İN İLAN EDİLDİĞİNİ
 YAZIYOR!



İz Bırakan Filmler

Esaretin Bedeli

Hayat Güzeldir

Yeşil Yol

Ölü Ozanlar Derneği

Her Çocuk Özeldir

Y‌A‌Z‌I‌ ‌A‌T‌Ö‌L‌Y‌E‌S‌İ‌ ‌
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KÜLTÜR SANAT
Her Çocuk Özeldir

Film, disleksi nedeniyle okuma ve yazmada
zorluk yaşayan Ishaan’ın çevresi tarafından
tembel sanılırken aslında büyük bir hayal
gücüne ve yetneğe sahip olduğunu anlatır.
Onu fark eden resim öğretmeni Ram
SHANKAR, Ishaan’ın içindeki ışığı ortaya
çıkararak her çocuğun farklı yollarla
öğrenebileceğini ve her birinin özel
olduğunu gösterir.

KITAPKITAP
ÖNERILERIÖNERILERI
KITAP

ÖNERILERI

Kürk Mantolu Madonna
Sabahattin ALİ

Aylak Adam
Yusuf ATILGAN

Körlük
Jose SARAMAGO

Simyacı
Paulo COELHO

İnce Memed
Yaşar KEMAL

Gazap Üzümleri
John Steinbeck

KIZIL ELMA
Güç müydü yozlaştıran bizi
Yoksa yoz muydu insan en başından beri
Bozkırlarda çırılçıplak at koşarken
Sevgi miydi bizi birleştiren en başından beri

Gözlerimiz miydi gösteren yolu
Ya da tükenmeyen umudumuz mu en başından beri
Ne kadar yakınsak o kadar uzakken
Varanlar mıydı erenler en başından beri

En başından belliydi en başından
Başından gelenler,başından
Geçti geçenler naaşına naaşından
Fethedilen miydi cihan fetheden mi
En başından beri

Ecrin
GÖKAY
11 FEN

“Türk milletinin tarihi bir vasfı da, güzel sanatları
sevmek ve onda yükselmektir.

Bunun içindir ki, milletimizin yüksek karakterini,
yorulmaz çalışkanlığını, fıtri zekasını, ilme

bağlılığını, güzel sanatlara sevgisini, milli birlik
duygusunu mütemadiyen her ve türlü vasıta ve

tedbirlerle besleyerek inkişaf ettirmek millî
ülkümüzdür.

Türk Milleti’nin büyük millet olduğunu
 bütün medeni alem, az zamanda, bir kere daha

tanıyacaktır.”

SİZDEN GELENLER
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HİKAYESİ OLAN ŞİİRLER
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“Bir Milletin Ruhu, Bir Şairin Dizelerinde: Arif Nihat Asya”

BAYRAK ŞİİRİ

          5 Ocak 1922'de Fransızlardan kurtulan Adana’da her sene 5 Ocak’ta büyük
şenlikler yapılırdı. 1939'da Hatay’ın ana vatana katılmasıyla birlikte 1940 yılının 5
Ocak’ında kutlamaların daha coşkulu ve heyecanlı yapılması istenir. O yıl tüm
Adana’da kollar sıvanır her yer Türk bayraklarıyla donatılır.

Arif Nihat ASYA’nın çalıştığı okul da Saat Kulesi ile Ulu Camii minaresi arasına
Adana’nın tarihi bayrağı çekilirken o güne uygun bir şiir okunması görevi verilir. 
Edebiyat Öğretmeni olan Arif, öğrencilerini görevlendirir ve onlardan
daha önce okunmamış güzel bir şiir bulmalarını ister. Fakat öğrenciler
hocalarının istediği gibi şiir bir türlü bulamazlar ve tarih 4 Ocak 

olmuştur. Arif Nihat ASYA için iş başa düşmüştür. El ayak ortadan çekilince
petrol lambasının yorgun ışığında önce Allah’a sonra da bayrağa sığınarak
kalemi alır ve başlar yazmaya şiirini. ‘’Ey!’’ diye başladığı şiirini şafak sökme-

den bitirir. Sabahleyin okula gidince ‘’Aydın GÜN’’ adlı sesine güvendiği
öğrencisini yanına çağırır ve şiirini okutur.

Öğrencisi şiiri 5 Ocak kutlamalarında çok iyi okumuştur. Birkaç kez okunan
şiir ayakta alkışlanmıştır. Şiiri çok beğenenlerden biri şiirin kime ait
olduğunu sorar fakat öğrenci, Arif Hoca’sının şiirin kime ait olduğunu 

sorarlarsa söyleme diyerek onu tembihlediğini ifade eder. Cevap üzerine şiirin Arif Nihat ASYA’ ya ait
olduğu anlaşılır ve o gün bugündür Arif’e ‘’Bayrak Şairi’’ diye hitap edilir. Kaderin cilvesine bakın ki
1975'te bir 5 Ocak günü vefat eder Arif Nihat ASYA. Kendisine ‘’ Bayrak Şairi ‘’ denilmesini sağlayan o
meşhur şiiri yazdığı günde. BAYRAK

Ey mavi göklerin beyaz ve kızıl süsü...
Kız kardeşimin gelinliği, şehidimin son
örtüsü.
Işık ışık, dalga dalga bayrağım.
Senin destanını okudum, senin destanını
yazacağım.

Sana benim gözümle bakmayanın
Mezarını kazacağım.
Seni selamlamadan uçan kuşun
Yuvasını bozacağım.

Dalgalandığın yerde ne korku, ne keder...
Gölgende bana da, bana da yer ver!
Sabah olmasın, günler doğmasın ne çıkar;
Yurda ay yıldızının ışığı yeter.

Savaş bizi karlı dağlara götürdüğü gün
Kızıllığında ısındık;
Dağlardan çöllere düşürdüğü gün
Gölgene sığındık.

Ey şimdi süzgün, rüzgârlarda dalgalı; 
Barışın güvercini, savaşın kartalı...
Yüksek yerlerde açan çiçeğim;
Senin altında doğdum
Senin dibinde öleceğim.

Tarihim, şerefim, şiirim, her şeyim;
Yeryüzünde yer beğen
Nereye dikilmek istersen
Söyle, seni oraya dikeyim!..

Arif Nihat ASYA


